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11223

InEar Headset IronShell 
Kabelloses Inear Headset mit modernster True-Wireless-Technologie 
(TWS) und integriertem Mikrofon. Die edle Ladebox aus robustem Me-
tall überzeugt mit schwarzem Finish im stilvollen Grid-Design.

Perfekt geeignet für Sport, Outdoor-Aktivitäten und den Business-Alltag: Die weichen, ergonomischen 
Ohrbügel sorgen für sicheren Halt, während die smarte One-Touch-Steuerung an der Ohrmuschel 
eine einfache Bedienung und schnelle Anrufannahme ermöglicht. Optional und gegen Aufpreis ist eine 
individuelle Werbeanbringung auf dem Gehäuse möglich.

	 Typ-C-Anschluss für schnelles und 
	 bequemes Aufladen des Akkus.

	 Betriebszeit von bis zu 10 Stunden 
	 für langen Hörgenuss.

	 IPX3-Spritzwasserschutz – ideal für 
	 Sport und Outdoor-Aktivitäten.

	 BT-Version 5.3 mit bis zu 10 Metern
	 Reichweite für eine stabile Verbindung.

	 Magnetische Aufnahme an der 
	 Ladebox für sicheren Halt.

Größe: 85,9 x 66 x 28,7 mm
Material: Metall, ABS
Akku: 450 mAh; Kopfhörer: 50 mAh
Input: 5 V ± 0,5 V; Output: 5 V / 1 A
USB-Version: Typ-C; BT Version: 5.3 
Spritzschutz: IPX 3

Optional 
Lasergravur: 25 x 20 mm 
Auf Ladebox mittig 
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10052

Booster 30W 
Booster begeistert mit feinster Sound-Technologie und über-
ragender Klangqualität! Mit zweimal 15 Watt RMS und True-
Wireless-Stereo-Technologie sogar koppelbar mit einem 
weiteren Booster. 

Das moderne Design verbindet Silikon und Textilummantelung mit 
stilvollen Details und einer praktischen Schlaufe. 
Outdoorgeeignet, mit zwei leistungsfähigen wiederaufladbaren 
Akkus, Typ-C-Anschluss und zusätzlicher Wiedergabemöglichkeit via 
AUX, USB-Stick oder SD-Speicherkarte.

Ein kompaktes Stück Hightech. Perfekt als Werbemittel oder 
Prämiengeschenk optional mit Ihrem Logo als Lasergravur.

Größe: 105 x 105 x 130 mm
Material: ABS, Silikon, 
Textiles Mischgewebe
Akku: 2 x 2.000 mAh
In- / Output: 5V / 2 A
Leistung: 2 x 15 Watt (RMS)
USB-Version: Typ-C 
BT Version: 5.0

Optional 
Lasergravur auf Membrane: 
35 x 35 mm

	 2 x 15 Watt RMS 
	 Satte Bässe & glasklare Höhen 
	 True Wireless Stereo
	 Silikon und Textilmantel
	 Spritzwasserschutz 
	 2 x leistungsfähige Akkus
	 Aufladbar via Typ-C
	 Starkes Design

11025

Baustellenradio 
Robustes DAB+/FM-Radio mit zusätzlicher BT-5.0-Schnittstelle und 
vielen Funktionen. Mit oder ohne Kabel – ein Must-have für jede 
Baustelle. Mit integrierter Smartphone-Halterung auf der Rückseite 
sowie Lademöglichkeit für mobile Geräte via USB-Port. 

Technische Highlights wie automatische Uhrzeit, Weck- / Schlaf-
Funktion, Stereo-Lautsprecher mit 2 x 8 Watt Leistung, je 10 Speicherplätze 
für Ihre Lieblingssender, 2,4 Zoll-Farbdisplay, IP-Schutzklasse 
54 sowie der praktische Tragegriff machen dieses Baustellenradio zu einem 
außergewöhnlichen Prämiengeschenk für alle Hobby- oder 
Profihandwerker. Betrieb über Stromkabel oder mit Akku

Optional individuell mit Logoprint. 
Ab 1.000 Stück in Wunschfarbe nach Pantone. 

Größe: 245 x 180 x 270 mm
Material: ABS
Lithium-Polymer Akku:
4.000 mAh / 7,4 V / 29,6 Wh
Input: Netzstecker DC 9 V / 2 A
Output: 5 V / 1 A
Leistung: 2 x 8 W
BT Version: 5.0

Weitere Features: 
DAB-Empfang: 174 MHz - 240 MHz;
FM-Empfang: 87,5 MHz - 108,00 MHz;
Regulierbare Display-Helligkeit;
3,5 mm AUX-Klinke (Line-In);
Standby-Modus; flexible Antenne;
Praktischer Tragegriff

Optional
Tampondruck: 60 x 25 mm, 
50 x 9 mm
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Größe: 98 x 98 x 115mm 
Material: Bambus, Silikon, Metall 
Akku: 800 mAh
In- / Output: 5V / 0,4A
Leistung: 5W
USB-Version: Typ-C 
BT Version: 5.3

Optional 
Lasergravur, Tampondruck oder 
Digitaldruck: 40 x 40 mm

10045 

Big Bamboo Speaker 
Kabelloser Speaker mit 5 Watt Output für optimale, mobile Klangqualität. 
Das stilvolle Design kombiniert natürlichen Bambus mit weichem Silikon.
Eine raffinierte Farbwechsel-LED im akzentuierenden Lichtband und an der Membran 
sorgt auch visuell für eine stimmungsvolle Atmosphäre. Mit Typ-C-Anschluss zum 
Wiederaufladen des Akkus sowie zusätzlicher Wiedergabemöglichkeiten über Speicherkarte.

10049

Solarspeaker  
Kompakter, kabelloser 5-Watt-Speaker mit natürlichem 
Bambusgehäuse. Besonders nachhaltig durch Solarpanel. So kann 
der leistungsfähige Akku über Typ-C-Anschluss oder zusätzlich 
über Tageslicht aufgeladen werden. Mit schönem Textilbezug auf 
der Vorderseite, 5 Watt Output für optimalen mobilen Sound und 
Freisprechfunktion. 

Mögliche Werbeanbringung: Logogravur oder Druck.

Größe:  80 x 41 x 80 mm
Material: Bambus, Solarpanel, RPET 
Akku: 500 mAh; Input: 5V / 0,35 A
Leistung: 5 W
USB-Version: Typ-C; BT Version: 5.1

Optional 
Lasergravur oder Tampondruck: 50 x 20 mm
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Größe: 103 x 65,5 x 16 mm
Material: Bambus

Akku: 5.000 mAh Polymerakku 955465
Input: 5 V 2 A (USB-C)

Output: 5V 2 A (USB-C+USB-A) 
Wireless Output: 15 W

USB-Version: USB A; USB C

Optional
Lasergravur: 30 x 40 mm

11230

Powerbank Magnetic Bamboo 
Modernste MagSafe-Technologie trifft auf natürlichen Bambus. 
Die Powerbank Magnetic Bamboo kombiniert modernste
MagSafe-Technologie mit einem natürlichen Bambusgehäuse.
Mit einer Leistung von 5.000 mAh und einer kabellosen Ladege-
schwindigkeit von bis zu 15 Watt sorgt sie für schnelles und 
zuverlässiges Laden Ihrer Geräte. 

Der integrierte Magnet ermöglicht eine einfache und 
präzise Verbindung mit Ihrem iPhone® (ab Modell 12), sodass 
das Ladegerät sicher andockt und optimal ausgerichtet ist. 

Zusätzlich kann das Ladegerät auch als klassische Powerbank 
genutzt werden, um Geräte über ein Kabel zu laden – perfekt 
für maximale Flexibilität unterwegs.

Größe: 109 x 21 x 72 mm
Material: Bambus, ABS, 
Weizenstrohfasern, Nylon
Input: 5V / 2 A; 9V / 2 A; 9V / 2,22 A
Output: 5V / 1A oder 
7,5 V / 1A oder 9V / 1,1A oder 9V / 1,67A
USB-Version: Typ-C

Optional 
Lasergravur oder Druck: 40 x 20 mm

11229

EasyCharge Kombi
Wireless Charger und Kabel-Set in einem! Durchdachte Kombina-
tion aus kabellosem 15 Watt Charger und integriertem Kabel-Set. 
Das elegante, abgerundete Gehäuse aus Bambus verleiht dem 
Produkt eine hochwertige Optik und sorgt für einen natürlichen 
Touch.

Unter der Ladefläche, die wie ein Deckel zur Seite geschoben 
oder abgenommen werden kann, verbirgt sich ein multikompatib-
les Kabel-Set. Dieses umfasst verschiedene Adapter und ermög-
licht maximale Flexibilität für unterschiedlichste Endgeräte.

Das integrierte Kabel-Set deckt alle gängigen Anschlüsse ab:
Typ-C auf Typ-C, Micro-USB, Lightning und USB Typ-A
Die Adapter sind platzsparend und übersichtlich angeordnet, 
gefertigt aus ressourcenschonendem Weizenstrohkunststoff.
Mit der praktischen Handschlaufe wird EasyCharge Kombi zum 
perfekten Reiseaccessoire – kompakt, vielseitig und stets 
griffbereit.
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Die Powerbank Magnetic Glow im robusten Gehäuse aus recy-
celtem ABS (rABS) mit einer Kapazität von 10.000 mAh und einer 
kabellosen Ladegeschwindigkeit von bis zu 15 Watt (MagSafe) 
sorgt für schnelles und effizientes Laden Ihrer Geräte.

Der integrierte Magnet ermöglicht eine präzise Verbindung 
mit Ihrem iPhone® (ab Modell 12), sodass das Ladegerät sicher 
andockt und kabelloses Laden erleichtert. Für andere Qi-fähige 
Geräte kann es als leistungsstarker Wireless Charger genutzt 
werden.

11221

Powerbank Magnetic Glow
Magnetisches Ladegerät und klassische Powerbank mit 
10.000 mAh und optionalem Leuchtlogo.

Optional: Setzen Sie ein Statement mit ihrem weiß leuchtenden Logo auf der Rückseite.

	 MagSafe Technologie  
	 10.000 mAh 
	 Beleuchtetes Logo 

	 Bis 15 Watt Output 
	 Typ-C In- & Output
	 Recyceltes ABS

Größe: 110 x 70 x 19 mm
Akku: Li-Ion 10.000 mAh 
Input: Typ-C 5V / 3A, 9V / 2 A
Output: TypC: 5V / 3A, 9V / 2.22 A; 12V / 1.67A 
Wireless Output: 15W
Material: rABS
Farbe: schwarz

Optional 
Leuchtlogo (Gravur): 40 x 70mm
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11245

Powerbank Magnetic Alu 
Modern, vielseitig und elegant – die perfekte Lösung für den mobilen Alltag!

11251

Powerbank Loop 10.000 
Leistung trifft raffiniertes Design

Mit dieser ultrakompakten Powerbank im hochwertigen Aluminium-
Gehäuse erleben Sie mobiles Laden neu. Mit einer Kapazität von 10.000 
mAh und einer cleveren Handschlaufe, die gleichzeitig als Ladekabel 
dient, wird diese Powerbank zu Ihrem perfekten Begleiter für unter-
wegs.

Schnelles Laden: Unterstützt eine maximale Ausgangsleistung von 
22,5 Watt, ideal für die meisten Smartphones mit Schnellladefunktion.

Innovatives Design: Die Handschlaufe besteht aus einem 
60 W Typ-C-auf-Typ-C-Kabel, das sowohl als Tragelösung als auch zum 
Aufladen der Powerbank verwendet werden kann.

Ultrakompakt: Die Größe ähnelt der von AirPods – 
klein genug, um in jede Tasche zu passen.

Farbanpassung möglich: Ideal für OEM-Projekte – 
wählen Sie die Farbe, die zu Ihrer Marke passt.

Ideal für unterwegs: Ob für den Alltag, auf Reisen oder bei 
längeren Ausflügen – diese Powerbank ist die perfekte 
Kombination aus Funktionalität, Portabilität und Stil.

Diese hochwertige Powerbank mit edlem Aluminium-Gehäuse 
vereint Stil und Funktion. Dank modernster MagSafe-Technologie 
laden Sie Ihr iPhone (ab Version 12) kabellos, schnell und sicher 
mit bis zu 15 Watt. MagSafe sorgt für eine präzise Ausrichtung 
und eine stabile Verbindung – für müheloses und zuverlässiges 
Laden.

Zusätzlich bietet die Powerbank einen Typ-C Ein- und 
Ausgang und kann bei Bedarf auch mit Kabel genutzt werden, 
um maximale Flexibilität zu gewährleisten.

Das minimalistische Design und die erstklassige Verarbeitung 
machen sie zu einem idealen Business-Begleiter und einem stil-
vollen Give-Away. Auf Wunsch können Sie Ihr Logo per Gravur 
hinzufügen und so ein individuelles Highlight schaffen.

Größe: 105 x 67 x 8,5 mm
Material: ABS, Aluminium
Akku: 5.000 mAh
Input:
5 V / 3 A, 9 V / 2 A, 12 V / 1,5 A, PD18W 
Output: 
5V / 3A, 9V / 2.22 A, 12V / 1,67 A, PD20W
Power-Output: 15 W max. wireless 
USB-Version: Typ-C

Farbe: silber

Optional 
Lasergravur: 50 x 60 mm

Größe: 68 x 60 x 24 mm; 
Material: ABS, Aluminium
Akku: 10.000 mAh
Input: DC 5V / 3A, 9V / 2 A ,12V / 1,5A, PD18W
Output: DC 5V / 3A, 9V / 2,22 A, 12V / 1,67A, 10V / 2,25A; PD22, 5W
USB-Version: Typ-C

Farbe: gunmetal

Optional 
Lasergravur: 35 x 35 mm
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11241 

Ladegerät
Der 3-in-1 Charger im einzigartigen Gabelstapler-Design

Dieses Ladegerät ist nicht nur ein echter Hingucker, sondern auch 
ein Multitalent: Als Mini-Gabelstapler designt, zaubert es Ihren 
Kunden ein Lächeln ins Gesicht und lädt gleichzeitig bis zu drei 
Geräte auf.

› Apple Watch (ab Serie 1 mit max. 3 Watt)
› Apple AirPods (ab Generation 2 mit 5 Watt)
› Alle QI-fähigen Smartphones (mit 15 Watt) 

Praktisch und clever: Ihr Smartphone findet beim Laden seinen 
Platz auf der Front des Gabelstaplers – in einer optimal geneigten 
Halterung, die es gut im Blickfeld hält.

Ein Highlight mit Farbe: Das leuchtende Rücklicht sorgt für 
stimmungsvolle Akzente und kann ganz nach Wunsch in vier ver-
schiedenen Farben eingestellt werden.

Mit USB-C Anschluss, inklusive Kabel und auf Wunsch mit Ihrem 
Logo als Druck auf die Front

Größe: 150 x 146 x 75 mm;
Material: ABS

Wireless Power-Output: 	
› Smartphone: 15 W (max) 
› Apple AirPods Output: 5 W (max) 
› Apple Watch: 3 W (max)

USB-Version: Typ-C
Farbe: dunkelgrau

Optional 
Tampondruck: 40 x 30 mm 
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11232 & 11235

Lanyard & Keyband Woodtag  
Attraktive Stoff-Lanyards oder Keybands mit Bambus-Slider.
Diese stilvollen Accessoirs aus recyceltem Polyester (RPET) sind die ideale Wahl 
für Messen, Events oder Werbeaktionen. Ausgestattet mit robusten Schlüssel-
ringen aus Metall bieten sie Funktionalität und Langlebigkeit in einem anspre-
chenden Design.

Der hochwertige Bambus-Slider ist perfekt für die Gravur Ihres Logos 
und sorgt für einen natürlichen Look.

In vier attraktiven Standardfarben sofort ab Lager verfügbar. 
Auf Wunsch und gegen Aufpreis fertigen wir es auch in Ihrer Unternehmensfarbe 
nach PANTONE® – für eine noch individuellere Markenpräsentation.

11232 
Lanyard Woodtag 
Größe Lanyard: 450 x 5 x 5 mm 
Größe Holzslider: Ø 38 mm x 10 mm 
Material: Recyceltes PET (RPET), 
Bambus, Metall

Gravur: 25 x 25 mm

11235 
Keyband Woodtag
Größe Keyband: 180 x 6 x 6 mm 
Größe Holzslider: 35 x 16 x 16 mm 
Material: Recyceltes PET (RPET), 
Bambus, Metall

Gravur: 30 x 10 mm 

Standardfarben für alle Woodtags: 
Schwarz, Rot (PAN 032), Blau (PAN 300) oder grau (PAN warm grey 2C) / weiß meliert  

11249

Magnetic Cable
Dieses innovative Ladekabel ist die perfekte 
All-in-One-Lösung für Ihre Geräte. Mit seiner robusten 
Nylonummantelung und hochwertigen Metall-Plugs 
verbindet es stilvolle Optik mit langlebiger Qualität.

Dank der cleveren Ausstattung mit zwei Anschlüssen an 
jedem Ende (USB Typ-C und Lightning sowie USB-A 
und Typ-C) bietet das Kabel vier verschiedene Anwendungs-
möglichkeiten und ist mit nahezu allen Geräten kompatibel. 
Ein Kabel für alle Geräte – ideal für den modernen Alltag.

Ein weiteres Highlight: Das magnetisierte Kabel rollt 
sich automatisch zusammen, was für mehr Ordnung und 
Komfort unterwegs sorgt.

Auf Wunsch können die Metall-Elemente mit Ihrem 
Logo graviert werden, um ein individuelles Accessoire 
zu schaffen.

Modern, vielseitig und praktisch – das ideale Ladekabel für 
jede Gelegenheit!

Größe: 1.000 x 15 x 6 mm
Material: Metall, Nylon, PVC
Input: USB A & Typ-C
Output: Typ-C & Lightning
Power-Output: 100 W
USB-Version: 
1 x USB A; 1 x Lightning; 2 x Typ-C

Optional 
Lasergravur: 5 x 15 mm
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11240 

SlimSpot Designleuchte  
Elegantes Design trifft auf effektvolle Beleuchtung!
Die Schönheit der SlimSpot Designleuchte liegt in ihrer klaren 
Geometrie: Der schlanke, sich konisch verjüngende Korpus geht 
nahtlos in den schlichten, angewinkelten Leuchtkopf über. 
Dieses Design verleiht der LED eine markante Silhouette und lenkt 
ihr warmweißes Licht auf einen sanft ausgeleuchteten Spot.

Der Easy-Touch-Button am Leuchtkopf ermöglicht eine 
einfache Bedienung: Das Licht lässt sich mühelos in drei Stu-
fen dimmen. Die hochwertige Oberfläche aus einem einzigen 
Aluminium-Bauteil mit matter, weißer Lacktextur bietet eine 
ideale Bühne für Ihr Logo – ob als Druck oder Gravur.

Leicht, tragbar und kabellos: Mit einem leistungsstarken 
1.800-mAh-Akku und einer Typ-C-Schnittstelle liefert die 
SlimSpot-Leuchte bis zu 20 Stunden Dauerbeleuchtung. 
Sie ist die perfekte Wahl zum Ausleuchten des Arbeitsplatzes, 
als stimmungsvolle Lichtquelle zu Hause oder als effektvolle 
Beleuchtung in Showrooms und auf Messen.

Größe: Ø 50 x 360 mm 
Material: ABS
Akku: 1.800 mAh
Input: 5 V
Output: 3,7 W; 3.000 Kelvin, 200 Lumen
USB-Version: Typ-C

Tampondruck: 30 x 15 mm
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10053 

Tischleuchte Sommelier
Raffiniert gestaltete und wandlungsfähige Designleuchte aus Metall.  
Der modulare, fünfteilige Aufbau erlaubt die Verwendung als Tischleuchte in zwei 
möglichen Höhen. Zusätzlich kann der LED-Schirm mittels Aufsatzes auf viele 
handelsübliche Flaschenhälse montiert werden. Eine großartige Möglichkeit für ein 
attraktives Upcycling alter Flaschen oder als Promotion für Ihr Produkt. Energiesparende 
LED mit Dimm-Funktion, stufenlosem RGB-Farbwechsler und Auto-Ambient-Light. 
Die One-Touch Steuerung ermöglicht eine intuitive und problemlose Bedienung. 
Wiederaufladbarer Akku mit Typ-C Anschluss. Ein praktisches und stilvolles Accessoire 
für drinnen und draußen.

Größe: Ø 12 x 21 cm / 25 cm / 36 cm
Materia: Metall, ABS
Akku: 4.000 mA; 
Input: 220 V; Output: 5 V
USB-Version: Typ-C
Schutzklasse: IPX 44

Lasergravur auf Sockel:	
40 x 30 mm

Alle Sommeliers werden mit einem Aufsatz geliefert, 
der es ermöglicht, die Lampenschirme auf handelsübliche 

Flaschenhälse montieren zu können. 
Eine großartige Möglichkeit für ein attraktives 

Upcycling alter Flaschen oder als Promotion für Ihr Produkt.

Sommelier Serie
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11243 

Sommelier mini
Ob im Konferenzraum, im Wohnzimmer, auf dem Balkon oder unterwegs – 
Sommelier mini sorgt drinnen wie draußen für die perfekte Lichtstimmung. 
Gefertigt aus mattschwarzem Aluminium und ausgestattet mit Anti-Rutsch- 
und Anti-Kratz-Schutz an der Basis, überzeugt diese Tischleuchte durch ihr 
zeitloses Design und ihre vielseitigen Einsatzmöglichkeiten.

Mit eingebautem, über Typ-C wiederaufladbarem 1.200-mAh-Lithium-Akku 
für eine lange Betriebsdauer. Mit dem benutzerfreundlichen One-Touch-
Button können Sie aus drei Lichttemperaturen (warmweiß, neutralweiß 
oder kaltweiß) wählen und diese stufenlos dimmen. Die 15 integrierten LEDs 
garantieren optimale Helligkeit und maximale Flexibilität.

Im Set mit passendem Aufsatz für alle handelsüblichen Flaschenhälse.

Größe: 95 x 95 x 200 mm 
Material: Metall, ABS; Akku: Li-Akku; 1.200 mAh 
Input: 5V / 1A, Output: 1W; max. 100 lumen 
Schutzklasse: IPX 44

Lasergravur auf Lampenschirm oben: 30 x 10 mm
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11242 

Sommelier Pure
Stilvolles Highlight mit vielen Extras. Ob im Konferenzraum, im Wohnzimmer oder auf dem 
Balkon – die Sommelier Pure bringt Stil und Funktionalität in jeden Raum oder nach draußen. 
Dank eines leistungsstarken Akkus, eines schnellen Typ-C-Ladeanschlusses und IP20 
Spritzwasserschutzes ist sie zudem der ideale Begleiter für Reisen, Camping oder Gartenfeste.

Gefertigt aus hochwertigem Metall mit einer matten, weißen Oberfläche, überzeugt 
die Tischleuchte durch zeitloses Design und vielseitige Einsatzmöglichkeiten.
Ob warmweiß, neutralweiß oder kaltweiß – die Lichtfarbe kann stufenlos über das 
benutzerfreundliche One-Touch-Interface eingestellt werden. Im Lampenschirm integrierte 
18 leistungsstarke LEDs bieten dabei optimale Helligkeit und Flexibilität.

Größe: Ø 100 x 380 mm 
Material: Metall, Acryl
Akku: Lithium Ionen Akku; 1.800 mAh
Input: 5V / Output: 3,7 V; 200 Lumen
USB-Version: Typ-C

Tampondruck auf Sockel: 40 x 20 mm
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11236 

Camplamp Retro 
Moderne Laterne im Retro-Look. 
Ideal für Outdoor & Camping

Diese wetterfeste Laterne (IPX3) im charmanten Retro-Design ist perfekt für 
Camping, Ausflüge oder den Garten. Mit zwei leistungsstarken, wiederaufladbaren 
Lithium-Akkus (2 × 2.000 mAh) und einem USB-C-Anschluss sorgt sie für 
zuverlässige Beleuchtung in jeder Situation.

Passend zum Vintage-Design lassen sich Lichtintensität und -farbe stufenlos über 
ein Einstellrad anpassen. Drei lichtstarke Keramik-COB-Strings und neun kaltweiße 
LEDs liefern bis zu 260 Lumen.
Ein Highlight ist die integrierte, 15 Meter lange LED-Lichterkette, die sich einfach 
herausziehen und per Kurbel wieder einholen lässt. Mit drei Modi – warm, bunt oder 
mehrfarbig blinkend – sorgt sie immer für eine stimmungsvolle Atmosphäre.

Praktisch: Mit einem USB-A-Ausgang dient die Laterne auch als Notstromquelle 
für Smartphones. Eine zusätzliche LED am Sockel kann zudem als Taschen- oder 
Warnlampe verwendet werden.

Ihr Logo platzieren wir auf Wunsch und gegen Aufpreis direkt auf der Front unten.

Größe:  110 x 110 x 190 mm
Material: ABS, Polycarbonat, Metall
Akku: 2 x 2.000 mAh; 18650
Input: 5 V 1 A
Output: 260 Lumen	
USB-Version: Typ-C

Tampondruck: 35 x 15 mm
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11227 

Festival LED
Kabellose, wiederaufladbare Camping- & Outdoor-Leuchte mit ausziehbarer 
Lichterkette und integrierter Powerbank. Ideale Leuchte für Campingausflüge, Gartenfeste 
oder Outdoor-Aktivitäten. 

Größe: 100 x 100 x 32 mm
Material: ABS
Akku: 1.500 mAh
Input: 5V; Output: 3,7 V
Leuchtkraft: 200 Lumen
USB-Version: Typ-C

Tampondruck: 18 x 18 mm

Mit dem praktischen Haken lässt sie sich einfach am Zeltdach oder Wohnwagen 
befestigen. Die integrierte, acht Meter lange RGB-Lichterkette kann unkompliziert 
herausgezogen und per Kurbel wieder eingezogen werden – ohne Verheddern, für 
eine schnelle und stimmungsvolle Partybeleuchtung.

Der leistungsstarke 1.200-mAh-Akku bietet mit einem USB-A-Output eine 
zuverlässige Notstromreserve und versorgt Geräte mit bis zu 3,7 Volt.

Drei Lichtmodi an der Leuchte (2x warmweiß / blinkend) und sechs verschiedene 
Modi für die Lichterkette (2x bunt / 2x gelb / 2x blinkend) sorgen stets für das richtige 
Licht in jeder Situation. Mit 200 Lumen, IPX4-Spritzwasserschutz und einem USB-C-Input 
zum schnellen Wiederaufladen ist Festival LED perfekt für alle Outdoor-Situationen ge-
rüstet.

Auf Wunsch und gegen Aufpreis veredeln wir die Festival LED mit Ihrem Logo, 
gut sichtbar in der Mitte des Gehäuses.
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11239 

Snap LED 
Clevere, kompakte Outdoor-Leuchte für Camping, Wanderungen 
oder Ausflüge. Snap LED kombiniert hohe Funktionalität mit 
einzigartigem Design: Die mitgelieferte Silikon-Abdeckung im 
charmanten Lampenschirm-Look streut das Licht angenehm weich 
und verleiht der Leuchte das gewisse Etwas.

Acht sichtbare LED-„Glühfäden“ sorgen mit insgesamt fünf 
Dimmstufen für die genau richtige Atmosphäre, entweder mit 
warmem oder kaltem Licht. Eine leistungsstarke IXPE-LED am 
unteren Ende lässt sich zusätzlich als Taschenlampe oder blinken-
de Warnleuchte nutzen.

Der integrierte 600-mAh-Lithium-Akku garantiert stundenlangen 
Betrieb und lässt sich bequem über ein Typ-C-Kabel wiederauf-
laden. Dank des integrierten Karabinerhakens lässt sich die Snap 
LED einfach an Zelten, Ästen oder Rucksäcken befestigen – für 
perfektes Licht und freie Hände.

Auf Wunsch und gegen Aufpreis mit Ihrem Logo als Druck auf 
den Leuchtzylinder. Lampenschirm in weiß, rot, blau, orange oder 
gelb erhältlich. 

Größe: 33 x 127 mm; Material: ABS, PC, Metall
Akku: 3,7 V; 600 mAh; Lithium-Akku; Input: 5 V / 0,5 A; Output: 5 V / 0,5 A
Power-Output: 200 Lumen (warmweiß), 120 Lumen (kaltweiß)
USB-Version: Typ-C

Tampondruck: 30 x 10 mm
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Hoch performant 
Dank drei leistungsstarker Akkus ist der Compresso vollständig 
kabellos und über Typ-C-Anschluss sogar während der Nutzung 
aufladbar. Die Smart-Heating-Funktion ermöglicht die Zuberei-
tung mit heißem oder kaltem Wasser. Kaltes Wasser wird in nur 3 
bis 6 Minuten auf die optimale Brühtemperatur erhitzt. Für bis zu 
50 Tassen á 60 ml!

3 in 1 Funktionalität & smartes Design. 
Die durchdachte Bauweise bietet Ihnen die Wahl zwischen Es-
presso- oder Kaffeepulver sowie kompatiblen Kapseln. Der frisch 
gebrühte Kaffee fließt direkt in den integrierten Becher, der sich 
platzsparend am Gerät verstauen lässt. Leicht zu reinigen, dank 
leichter Demontage der Einzelteile. 

Größe: 77,9 x 77,9 x 245,5 mm
Material: ABS und Edelstahl 304
Akku: 18650 2.500 mAh
Input: 5 V
Output: 12 V
Power-Output: 72 W
USB-Version: Typ-C

Tampondruck: 
25 x 40 mm

11244 

Compresso 
Espresso in Barista-Qualität, 
immer und überall

Genießen Sie den perfekten Espresso, 
wo auch immer Sie sind: Compresso, die 
kompakte, kabellose Espressomaschine, 
ist der ideale Begleiter für Reisen, lange 
Arbeitstage oder Outdoor-Abenteuer. 

Perfekt für unterwegs
Mit der Größe einer durchschnittlichen Thermoskanne passt 
der Compresso in jedes Reisegepäck. Sein Design und geringes 
Gewicht machen ihn zu einem unverzichtbaren Begleiter für 
Kaffeeliebhaber.

Optional ist eine Veredelung mit Ihrem Logo möglich – ein 
erstklassiges Premiumgeschenk für anspruchsvolle Genießer.

Erleben Sie Kaffeegenuss neu – jederzeit und überall. 
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11226 

WorkBeam Power LED 
Baustrahler 2.0! 

Der kabellose LED-Baustrahler mit leistungsstarker 
COB-Technologie bietet beeindruckende 1.500 Lumen (max.) 
und sorgt für ausgezeichnete Ausleuchtung bei jeder Aufgabe. 
Mit vier praktischen Modi – starkes Licht, gedimmtes Licht, SOS-
Signal und Blinkmodus – passt sich der Strahler flexibel an Ihre 
Bedürfnisse an.

Dank des innovativen Designs mit einem zweiachsigen Stahlrohr 
kann WorkBeam Power LED nach Belieben gefaltet und sowohl 
als Stehlampe, Hängelampe oder Baustrahler verwendet werden. 
Das robuste Stahlrohr ist mit Gummi-Schutz- und Anti-Rutsch-Ele-
menten ausgestattet, die für zusätzliche Stabilität und Langlebig-
keit sorgen.

Größe: 245 x 225 x 35 mm
Material: ABS, Metall
Akku: 4.400 mAh
Input: 3,7 V
Output: 3,7 V
Output: 5 V, 1 A; 1.500 Lumen (max.) 
USB-Version: Typ-C

Tampondruck: 45 x 10 mm 

Ein weiteres nützliches Feature – die Powerbank Funktion: 
Mit dem integrierten USB-A Ausgang können Sie Geräte unter-
wegs aufladen. Der leistungsstarke Akku (4.400 mAh) bietet bis 
zu 6 Stunden Betrieb und lässt sich bequem über USB Typ-C 
aufladen.

Leicht und platzsparend lässt sich die Lampe flach 
zusammenklappen, sodass sie ideal für den Einsatz bei 
Renovierungen, Baustellen oder Campingausflügen 
geeignet ist.

Auf Wunsch und gegen Aufpreis kann WorkBeam Power 
LED mit einem individuellen Kundenlogo auf der Front 
personalisiert werden.

11231 

LaserScale
Extrem handliches, kabelloses Messgerät mit präziser Laser-Technologie zum Erfassen 
von Distanzen oder Maßen. Passt in jede Hemdtasche oder an den Schlüsselanhänger! 

	 Laserklasse 2 für höchste Präzision 
	 LCD-Display mit anpassbarer Anzeige (imperial / metrisch)
	 Hochwertiges Aluminium Gehäuse 
	 One-Button Handhabung

Größe: 68,5 x 22 x 14 mm
Material: Aluminiumlegierung
Akku: 250 mAh LithiumAkku
Input: DC 5V / 1A
USB-Version: Typ-C

Tampondruck oder Garvur: 15 x 8 mm
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11250 

Mini USB-Leuchte 
Mini-Taschenlampe mit Karabiner – kompakt, 
praktisch und wiederaufladbar.

Der ideale Begleiter für unterwegs: Diese kleine Taschenlampe 
lässt sich dank des Karabiners bequem am Schlüsselbund oder 
Rucksack befestigen. Statt Batterien verfügt sie über einen 
langlebigen Akku, der über den integrierten USB-A-Stecker 
direkt am PC aufgeladen werden kann.

Erhältlich in fünf lebendigen Farben mit hochwertiger Soft-T
ouch-Oberfläche, sind die Mini USB-Leuchten nicht nur 
funktional, sondern auch ein tolles Geschenk oder Werbemittel. 
Auf Wunsch kann die Leuchte mit einem 1C-Logodruck in 
Weiß, Schwarz oder Silber individuell gestaltet werden.

11234 

Torchy 
Vielseitig, leistungsstark und praktisch. 
Die Torchy ist eine kompakte, robuste Taschenlampe aus hochwertigem Aluminium. 
Mit modernster COB-Technologie bietet sie bis zu 600 Lumen Helligkeit, dimmbar in drei 
Stufen, plus einem Blinklicht-Modus als Notsignal.

Der integrierte 2.600 mAh Lithium-Akku wird über USB-C aufgeladen – ganz ohne 
Batterien. Die Lieferung erfolgt im praktischen Soft-Shell-Case inklusive Ladekabel, 
ideal als Werbegeschenk.

Ein stabiler Clip und ein integrierter Magnet sorgen für flexible Befestigungsmöglichkei-
ten – perfekt für Arbeit und Freizeit.

Größe: Ø 22 mm x 54 mm
Länge Schlüsselring: 48 mm
Material: ABS
Akku: 60 mAh
Input: 5V / 1A
Output: 25 Lumen
Power-Output: 3W
USB-Version: USB A

Tampondruck: 10 x 18 mm

Größe Case: 110 x 60 x 35 mm 
Größe Leuchte: Ø 30 x 80 mm
Material: Aluminium
Akku: 3.7V  2.600 mAh 20650 Lithium 
Input: 5V / 1A
Output: max. 600 Lumen 
USB-Version: Typ-C

Lasergravur auf Leuchte: 25 x 10 mm
Doming-Sticker auf Etui

Clever verpackt in unseren Tea bags
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11237 & 11233

Lunch Buddy M & S 
Praktisch, robust und vielseitig!

Unsere Lunchbox aus hitzebeständigem Borosilikatglas ist der 
perfekte Begleiter für Ihren Alltag – sei es im Büro, in der Schule 
oder unterwegs. Kombiniert mit einer Halterung aus lebensmittel-
echtem Platinsilikon überzeugt sie durch ihre Langlebigkeit und 
einfache Handhabung. Sie ist kälte- und hitzebeständig, gefrier-
geeignet bis -20°C, kann in der Mikrowelle oder im Dampfgarer 
bis 200°C erhitzt werden und eignet sich auch zum direkten Ser-
vieren auf dem Tisch. Die verstärkte Silikondichtung sorgt dafür, 
dass nichts ausläuft. Ihre Lebensmittel bleiben frisch, während 
Gerüche effektiv vermieden werden.

11237 Lunch Buddy M

Größe: Ø 150 x 85 mm 
Material: Silikon, hitzebeständiges Borosilikatglas
Volumen: 650 ml

Druck 1C auf Trägerband: 50 x 15 mm

11233 Lunch Buddy S

Größe: Ø 112 x 75 mm 
Material: Silikon, hitzebeständiges Borosilikatglas
Volumen: 400 ml

Druck 1C auf Trägerband: 50 x 15 mm

Der glatte Rand und die schmutzabweisende Oberfläche ermög-
lichen eine kinderleichte Reinigung. Für eine sichere Handhabung 
ist die Unterseite mit Anti-Verbrühungs- und Anti-Rutsch-Schutz 
versehen. Besonders praktisch: An der Oberseite lässt sich das 
Datum einstellen, um die Aufbewahrungstage im Blick zu be-
halten.

Das inkludierte Rezeptheft liefert die besten Ideen für ein sinn-
volles und leckeres „Meal-Prep“ und kann auf Wunsch mit Ihrem 
Logo auf dem Titel versehen werden. Weitere Veredelungsmög-
lichkeit: Ihr Logo als Gravur auf dem Glasdeckel.

MIT DABEI:
Das schön gestaltete 
Rezeptheft »MealPrep«
mit tollen Ideen für Ihren 
gesunden Lunch.
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MIT DABEI:
Das schön gestaltete 
Rezeptheft »Ironpan« mit tollen 
Ideen für Ihr BBQ.

11029 

Iron Pan BBQ-Set
Attraktives Geschenkset aus einem gusseisernen Tiegel mit passendem Marinier-
Pinsel und schön gestaltetem Rezeptheft. Ideal zum Schmelzen von Butter oder 
Käse sowie zum Erwärmen von Grillsoßen. Durch die großartige Wärmeleitung 
und -speicherung bleiben Ihre Soßen lange warm. 

Der mitgelieferte Silikonpinsel mit abnehmbarem Holzgriff ist praktisch zum Ver-
feinern Ihres Grillguts, spülmaschinenfest und hygienisch. Für alle Herdarten, Grills 
oder offenes Feuer geeignet. Ohne Beschichtung. 

Heft mit tollen Rezeptideen rund um Marinaden, Dips & Co. kostenlos 
enthalten. Gegen Aufpreis mit eigenen Titel!

11247 

Iron Plate 
Tolles Servierset mit einer kleinen, flachen Gusseisen-Pfanne, 
abnehmbarem Griff und dekorativem Servierbrett aus massivem Holz. 

Egal ob vom Herd, vom Grill oder aus dem Backofen – mit dem 
Griff schützen Sie sich vor Verbrennungen und servieren formvollendet 
rustikal auf dem passenden Holzbrett.

Das Gusseisen ist eingebrannt, unbehandelt und extrem hitzebestän-
dig. Dank der hohen Materialstärke werden Speisen ganz gleichmäßig 
gegart und bleiben auch nach dem Servieren noch lange warm. 

Mit Ihrem Logo als Gravur auf dem Holzbrett wird IronPlate zu einem 
stilvollen Werbegeschenk für echte BBQ-Fans. 

	 Größe: 230 x 130 x 65 mm, Material: Gusseisen, Holz, Silikon 

	 CO² Lasergravur auf Holzgriff: 25 x 18 mm

	
Größe Akazienbrett: 259 x 124 x 16 mm; Größe Iron Plate: 219 x 121 x 32 mm; 
Größe Gabel: 110 x 40 x 25 mm; Material: Gusseisen, Akazienholz

 Lasergravur auf Holzbrett: 45 x 20 mm

11246 

Snackboard 
Für stilvolles Servieren! Das Snackboard kombiniert weiches 
Bambusholz mit einer dunklen, eingesetzten Naturschieferplatte.
Schiefer ist ein besonders langlebiges Material, das resistent gegen Kratzer und 
Stöße ist. Es zeichnet sich zusätzlich durch natürliche Temperaturbeständigkeit 
und Lebensmittelechtheit aus und ist ganz leicht zu reinigen.

Die zweifarbige Optik wirkt edel und rustikal zugleich. Ob Wurst, Käse 
oder Obst – Ihre Snacks sind hier perfekt in Szene gesetzt. Der stabile Griff sorgt 
dabei für einen sicheren Halt beim Servieren.

Mit besonders großer Veredelungsfläche für eine Gravur auf der 
Schieferplatte (optional und gegen Aufpreis).

Größe: 310 x 195 x 15 mm
Material: Bambus, Schiefer
Schiefer ist ein Naturprodukt. 
Daher kann die Stärke der Schieferplatte 
zwischen 0,4 und 0,6 cm variieren. 

Lasergravur auf Schierfer: 100 x 100 mm
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11238 

T.Stick 
Für stilvollen Teegenuss!
Das zweiteilige Tee-Ei kombiniert robusten, lebensmittelechten Edelstahl mit einem 
eleganten, konischen Griff aus Buchenholz. Das sorgt nicht nur für Langlebigkeit, sondern 
auch für eine einfache Handhabung.

Besonders praktisch: Der mitgelieferte Untersetzer aus Holz. Nach dem Ziehen des Tees 
können Sie das Tee-Ei bequem auf den Untersetzer abstellen – sauber, unkompliziert und 
ohne Tropfen. Ob im Büro oder zu Hause – als stilvolles Geschenk für Teeliebhaber über-
zeugt der T.Stick sowohl durch Form als auch durch Funktionalität.

Individuelle Veredelungsmöglichkeit: 
Gravur auf dem Griff.

11248 

Infuser 
Unser hochwertiger Glas-Infuser vereint Design und Funktionalität: 
Der doppelwandige Glaszylinder schützt Ihre Hände zuverlässig vor 
Hitze und hält Ihre Getränke länger warm oder kühl – ganz ohne Plastik.

Dank des innovativen zweiteiligen Aufbaus mit einem Edelstahl-Filter-
element lässt sich der Infuser von beiden Seiten befüllen. Egal ob feiner 
Tee, aromatische Beeren, frischer Ingwer oder Kräuter – Sie entschei-
den, wie Sie Ihr Getränk genießen möchten.

Durch einfaches Umdrehen des Zylinders und eine leichte Drehung am 
Edelstahlring können Sie die Intensität des Aromas individuell steuern. 
Eine clevere, einfache Lösung für Genuss unterwegs oder zu Hause.

Personalisierung möglich: Lasergravur auf dem Edelstahlring für ein 
individuelles Finish.

Größe: 49 x 49 x 138 mm
Material: Edelstahl 304, FSC zertifiziertes Buchenholz 

Lasergravur: 25 x 8 mm

Größe: Ø 72 x 239 mm
Material: Borosilikatglas, Edelstahl 304, Edelstahl 201

Lasergravur auf Metallfläche: 30 x 10 mm 45
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11225 & 11228 

ISOMug M & L 
Doppelwandige Trinkbecher aus Edelstahl mit elegantem weißem 
Finish und facettierten Seiten. Ideal auf Reisen, im Büro oder im Auto.
In Größe M für 300 ml oder Größe L für 500 ml erhältlich. 

Praktische Details wie der große Schraubdeckel, der ein einfaches 
Befüllen direkt an Ihrer Kaffeemaschine ermöglicht, die stilvolle 
Seilschlaufe als Tragegriff am Deckel und der Silikonverschluss machen 
den ISOMug besonders alltagstauglich. 
Mit diesen langlebigen Bechern tragen Sie aktiv zum Umweltschutz bei, 
indem Sie auf Einwegprodukte und Plastik verzichten.

Dank der doppelwandigen Vakuum-Isolierung aus Edelstahl bleibt Ihr 
Getränk – ob heiß oder kalt – stundenlang auf der idealen Temperatur. 
Optional gravieren wir die ISOMugs gegen Aufpreis mit Ihrem Logo 
auf den facettierten Seiten.

ISOMug M

Größe: 70 x 70 x 145 mm
Material: Edelstahl 304; Edelstahl 201
Volumen: 300 ml

Lasergravur: 
40 x 15 mm

10979 

Smooth2Go 
Säfte, Smoothies und Shakes schmecken frisch zu-
bereitet einfach am Besten. 
Mit Smooth2Go haben Sie einen kleinen, mobilen 
Mixer immer da, wo Sie ihn gerade 
brauchen – inklusive Rezeptheft. Dank dem passen-
den Schraubdeckel wird der 
Tumbler aus Echtglas nach dem Mixen im Hand-
umdrehen zum praktischen Cup-to-go. 
Perfekt geeignet für Picknicks, Ausflüge oder 
Parties. Mit 18.000 Umdrehungen pro Minute, 
zusätzlichem Schutzglas, Kindersicherung und 
leistungsstarkem Akku steht einem mobilen Frische-
genuss nichts mehr im Wege.

Das exklusive Rezeptheft mit 
tollen Ideen für jeden 
Geschmack gibt es kostenfrei 
dazu! Auf Wunsch & gegen 
Aufpreis auch mit Ihrem Logo.

Größe: 210 x Ø 70 mm
Material: ABS / Glas / Edelstahl
Akku: Li-Po; 2.000 mAh / 3,7 V / 19,24 Wh 
Input: DC 5 V / 1 A; Volumen 380 ml 
Ladezeit: 3-5 h; Leistung: 18.000 rpm

Tampondruck: 
25 x 12 mm (Mixer); Ø 54 mm (Deckel)

ISOMug L

Größe: 70 x 70 x 195 mm
Material: Edelstahl 304; Edelstahl 201
Volumen: 500 ml

Lasergravur: 
40 x 15 mm
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11224 

Basket 
Großer, salbeifarbener Aufbewahrungskorb aus stabilem 
Stahlgeflecht mit Griffen aus Bambusholz. Perfekt als stilvolle 
Aufbewahrungslösung für Arbeits- oder Hobbysachen, 
als Stauraum für Accessoires oder als Einkaufskorb für den 
Marktbesuch.

Besonders praktisch: 
Der Inhalt ist durch die Maschen jederzeit gut sichtbar.
Ein attraktiver Lifestyle-Werbeartikel, der Ihre Marke in den 
Alltag Ihrer Kunden integriert.

Auf Wunsch und gegen Aufpreis mit 
Logogravur auf dem Bambusgriff.

Größe: 400 x 250 x 170 mm
Material: Stahl, Pulverbeschichtung
Bambus, Aluminium
Farbe: Salbei

Gravur auf einem Holzgriff: 
45 x 15 mm
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Logo Insektenhotel & Logo Insektenhotel mini   
Die charmanten Insektenhotels bieten vielen unterschiedlichen Nützlingen ganzjährig Unterschlupf, wertvolle Nisthilfe 
oder ein Winterquartier. Gleichzeitig machen Sie die ökologische Verantwortung Ihres Unternehmens für jeden sichtbar! 
Denn Ihr Logo als individuelles Holz-Cover bildet die Front der Insektenherbergen. 
Front-Covers aus Birkenholz in Form Ihres Logos inklusive!

11204 

Logo Vogelfutterhaus
Mit diesem Bausatz für ein Vogelfutterhäuschen wird in 
wenigen, einfachen Schritten ein attraktives und notwendiges 
Futterangebot für heimische Garten- und Wildvögel geschaffen. 
Dabei ist die Verantwortung, die Sie als Unternehmen für den 
heimischen Artenschutz übernehmen, nicht zu übersehen. Denn 
Ihr Logo - als CO² Laser-Cut Kontur bildet eine gesamte Seiten-
wand des Häuschens. Im Set mit acht Steckteilen aus unlackier-
tem Holz und Bauanleitung. Zum Hängen oder Stellen im Garten 
oder auf dem Balkon.

Front-Cover in Form Ihres Logos inklusive!

10128 - 0 0
Logo Insektenhotel 

Größe: 250 x 250 x 50 mm; Material: Hölzer, Drahtgeflecht, Bambus-Rohr,
angebohrtes Hartholz, markhaltige Hölzer und Holzwolle 
Gewicht: 780 g; Aufhängung: Befestigungslaschen rückseitig 

Logo-Cover / CO² Laserschnitt: 200 x 200 mm

10 051
Logo Insektenhotel mini

Größe: 110 x 110 x 45 mm; Material: Hölzer, Bambus-Rohr; Gewicht: 255g
Mit Befestigungslasche rückseitig 

Logo-Cover / CO² Laserschnitt: 110 x 110 mm

Größe: Bausatz – 30 x 180 x 60 mm; Aufgebaut – 155 x 180 x 210 mm
Material: Holz; Lieferumfang: Achtteiliges Set
Verpackung: Einzeln / Recyclingkarton

Logo-Cover / CO² Laserschnitt: 150 x 80 mm
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Die Nachhaltigkeitsmanufaktur 
produziert und verarbeitet lokal unverwechselbare 
Produkte in der eigenen Sämerei, Imkerei, Schreinerei 
und im Genuss-Lab.

Mit viel Respekt für Mensch & Umwelt entstehen hier 
Werbeartikel, die Ihre CSR sichtbar machen. 

Die Schwerpunkte der Nachhaltigkeitsmanufaktur

#Recycling
#Upcycling
#Reusability
#Plastikvermeidung
#Kreislaufwirtschaft

#Zerowaste
#Transparenz
#Wertschöpfung
#Biodiversität
#Lowmile

#CSRStärkung
#Ressourceneffizienz
#Innovation
#Kreativität
#CO2Reduktion
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AUCH MIT 
KRÄUTERSAMEN

ERHÄLTLICH!

80038 
Samenbriefchen »Artenglück« mit Label
Samenbriefchen aus braunem Kraftkarton. 
Fertig konfektioniert mit Ihrem individuellen Label auf der Vorderseite. 
Druck mit Pflichtangaben auf der Rückseite.

80027 
Premium Samenbeutel Artenglück 5 m²
Reichhaltige Samenmischung für eine 5 qm große Blühoase für Bienen, 
Schmetterlinge und Co. Verpackt im braunen Keimschutzbeutel und fertig 
konfektioniert mit Ihrem 
individuellen Label. Ab 500 Stk.

Größe: 51 x 105 mm; Material: Keimschutzbeutel beschichtet 
Füllmenge: 5-6 g 

Papier-Label, einseitig 4-farbig bedruckt: 51 x 145 mm

80028 
Premium Samenbeutel Artenglück 1 m²
Kleiner brauner Keimschutzbeutel mit Samenmischung für etwa 1qm. 
Individuell mit Label in Ihrem Design. Ab 1.000 Stk.

Größe: 51 x 52,5 mm; Material: Keimschutzbeutel beschichtet 
Füllmenge: 1-2 g 

Papier-Etikett, einseitig 4-farbig bedruckt: 70 x 36 mm

80036
Samenbriefchen »Artenglück« individuell bedruckt
Briefchen aus weißem Karton mit etwa 
4-5 g Artenglück-Mix.

Größe: 60 x 100 mm
Material: Standard - weißer Karton. Auf Anfrage auch brauner Kraftkarton mög-
lich. Achtung: Druckbild mischt sich mit der Kartonfarbe; 
Füllmenge: 4-5 g. Mindestmenge: 1.000 Stück 

Beidseitig 4-farbig bedruckt

Standard-Material: Kraftkarton braun; auf Anfrage auch aus weißem 
Karton 
Füllmenge: 4-5 g Blühsaaten-Mix; Größe: 60 x 100 mm

Papier-Label, einseitig 4-farbig bedruckt: 40 x 80 mm
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AUCH MIT FEINEN 
KRÄUTERGLÜCK SAMEN 

ERHÄLTLICH: 
BASILIKUM, PETERSILIE 

ODER DILL

80029 
Klappkarte square „Artenglück 1 m²“
Frei gestaltbare Klappkarte mit eingeklebtem Samenbeutel „Artenglück“ 
für etwa  einen Quadratmeter reichhaltige Blühweide. Ihre individuelle Bot-
schaft wird zu einer nachhaltigen Geste, die gleichzeitig die Natur erfreut. 

Größe: 105 x 105 mm (geschlossen); Material: 300 g Recyclingkarton, 
SamenbeutelMaterial: Keimschutzbeutel aus Papier, innen beschichtet braun;
Füllmenge: 1-2 g Blühsaaten-Mix

Individuelle Veredelung: Beidseitig 4-farbig bedruckt
80268	 Klappkarte DIN A7 / 74 x 105 mm + „Artenglück 1 m²“
80029	 Klappkarte square / 105 x 105 mm + „Artenglück 1 m²“
80212	 Klappkarte DIN A6 / 105 x 148 mm + „Artenglück 5 m²“
80136	 Klappkarte DIN lang / 10,5 x 210 mm + „Artenglück 5 m²“

Klappkarten Artenglück 
Vier Seiten für Ihre Message und Ihr Design. In vier verschiedenen Formaten 
mit integriertem Premium Samenbeutel für einen oder fünf Quadratmeter 
blühende Vielfalt.  

Think big!
Big Cup & Big Pack Artenglück

80021
Big Pack Artenglück für 100 qm  
Die „Artenglück“ Hausmischung für etwa 100 qm Bienenweide. 
Nachhaltig verpackt im naturbraunen Blockbeutel. Mit individuellem Label 
in Ihrem Corporate Design und vernähter Öffnung. Praktisch, nachhaltig 
und die perfekte Wahl für Ihr umweltbewusstes Geschenk mit Manufaktur-
Charakter dank der ansprechenden Naht.

Kraftpapier Blockbeutel, mit Naht verschlossen
Gefüllt mit ca. 100 g Blühsaaten-Mix »Artenglück«
Größe: 200 x 90 x 62 mm

Label aus Recyclingkarton, einseitig 4-farbig bedruckt: 170 x 70 mm (offen) mit Falz

80256
Big Cup Artenglück Samenmix 
Ganze 200 Gramm des reichhaltigen Samenmixes in einem schönen 
Pappbecher mit Stülpdeckel. Durch die innere Beschichtung ist das 
Saatgut optimal vor Feuchtigkeit und so vor Keimung geschützt. 
Mit individuellem Etikett in Ihrem Corporate Design wird ein echtes 
Statement für Vielfalt daraus!   

Größe: 71 x 93 x 15 mm
Material: Ungebleichter Pappbecher
Füllung: Blühsaaten-Mix »Artenglück«

Label mit Gewährverschluss: 116 x 157 mm
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AUCH EINZELN 
IM GLÄSCHEN 

ERHÄLTLICH

80032 
Wildbienenwürfelset #mini „Artenglück“
3in1 Prinzip für das #mini Samengläschen.
Einfach Kordel lösen, den schönen gefrästen Holzdeckel als Untersetzer für 
das Glas weiternutzen und den Holzwürfel als dekoratives und sinnvolles 
Insektenhotel auf Balkon oder Terrasse aufhängen. Auf Wunsch bieten wir 
Baumwollschnur in acht verschiedenen Farben als Alternative zur Jute-
kordel.

Inhalt: #mini Gläschen: Ø 45 x 54 mm, gefüllt mit ca. 20 g Blühsaaten-Mix 
Größe: 60 x 60 x 120 mm (gesamt); 60 x 60 x 60 mm (Insektenhotel)
Material: Kiefernholz, Jute-Kordel (oder Baumwollschnur in Standardfarben) 

Papier-Etikett, einseitig 4-farbig bedruckt: 100 x 23 mm;
Lasergravur auf Holz / zwei mögliche Positionen: 50 x 50 mm
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80251
10er Pack Samenkugeln in 
Kraftpapierbeutel
Zehn hochwertige Samenbomben für kleine 
Bienenoasen. Verpackt im naturbraunen Block-
beutel. Mit individuellem Label in Ihrem 
Corporate Design und vernähter Öffnung im
Manufaktur-Look.

Inhalt: 10 x Samenkugeln
Größe: 200 x 90 x 62 mm 

Label aus Recyclingkarton, einseitig 4-farbig 
bedruckt: 170 x 70 m (offen), mit Falz

80023
6er Pack Samenkugel im Mini- Eierkarton
Sechs handgefertigte Samenkugeln.
Praktisch und sympatisch als Sechserpack in 
einer Mini-Eierschachtel. Individuell mit Ihrem 
Logo bzw. vollflächigem Motiv auf dem Label. 
Ein Schelm, der hier an Ostern denkt.

Inhalt: 6 x Samenkugel
Größe Eierkarton: 95 x 63 x 42 mm

Individuelles Etikett, einseitig 4-farbig 
bedruckt: 63 x 43 mm

80257
Big Cup mit 10 Samenkugeln
Zehn handgemachte Samenkugeln für mehr 
Wachstum. Attraktiv verpackt in unserem 
schönen Keimschutz-Becher mit Stülpdeckel.
Mit Ihrem individuellen Etikett entsteht ein 
nützlicher Werbeartikel für mehr Grün.   

Inhalt: 10 x Samenkugel
Größe: 71 x 93 x 15 mm
Material: Ungebleichter Pappbecher, innen beschichtet

Label mit Gewährverschluss: 116 x 157 mm

Bringen die Natur einfach überall hin.
Seedbombs oder Samenkugeln sind die »Waffen« aus
der Guerilla Gardening Kultur. Als maximal friedvolle
Angriffe auf Brachflächen und öde Straßenränder bringen
sie blühende Inseln für Insekten zurück in unsere Städte.
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Frische 

Ideen!

Die Nachhaltigkeitsmanufaktur

Zogi Nature GmbH * Gutenbergstr. 2 * 75210 Keltern
Klappkarte Kräuterglück

Frische 
Ideen!

Die Nachhaltigkeitsmanufaktur
Zogi Nature GmbH * Gutenbergstr. 2 * 75210 Keltern Klappkarte Kräuterglück

Frische Ideen!
Die Nachhaltigkeitsmanufaktur

Zogi Nature GmbH * Gutenbergstr. 2 * 75210 Keltern

Klappkarte Kräuterglück

80 024
Klappkarte „Kräuterglück“ mit Logo-Pflanzstick
Aromatische Botschaft in Form der frei gestaltbaren DIN A7 
Klappkarte mit Logo-Pflanzstick „Kräuterglück“. Einfach den Stick 
in Erde stecken, feucht halten und das köstliche Aroma selbst 
angebauter Kräuter genießen – Ihr Logo immer im Blickfeld. Sie 
haben die Wahl zwischen: Basilikum-, Dill- oder Petersiliensamen.

KLAPPKARTE  
Material: Recyclingkarton weiß
Größe: DIN A7, 74 x 105 mm (gefalztes Endformat)

PFLANZSTICK 
Material: Holz; Größe: 55,5 x 95 mm 
Kräutersamen, standardmäßg Basilikum, Dill, Petersilie. 
Weitere Kräuter auf Anfrage. 

Klappkarte: beidseitig 4-farbig bedruckt
Pflanzstick: Lasergravur 47 x 22 mm 

Ganz nach Wunsch:
Unsere Kräuterglück Artikel sind standardmäßig mit 

Petersilie, Basilikum oder Dill erhältlich. 

80 035 
Samenbriefchen „Kräuterglück“ individuell bedruckt
In Ihrem Corporate Design bedrucktes Samenbriefchen aus weißem 
Naturkarton. Befüllt mit hochwertigen Kräutersamen für bis zu 300 
Pflanzen. 
Samen einfach in Anzuchterde aussäen, feucht halten und das köstliche 
Aroma selbst angebauter Kräuter genießen. Der perfekte Streuartikel ab 
1.000 Stück. 

Größe: 60 x 100 mm; Standard-Material: Karton weiß; auf Anfrage  
brauner Kraftkarton möglich – Achtung: Druckbild mischt sich mit der Kartonfarbe  
Inhalt: Kräutersamen. Standardmäßig: Basilikum, Dill, Petersilie. Weitere Kräuter auf 
Anfrage. 

Briefchen beidseitig 4-farbig bedruckt; Mindestmenge 1.000 Stück

80255
Pflanz-Pott „Kräuterglück“
Starten Sie Ihre eigene kleine Kräuterwelt mit dem praktischen Pflanz-Pott 
„Kräuterglück“. Im Set enthalten sind der Pflanzbecher aus biologisch 
abbaubarer und ungebleichter Pappe (aus nachhaltiger Forstwirtschaft), 
nährstoffreiche Anzuchterde mit garantierter Herkunft aus Baden-
Württemberg und Rheinland-Pfalz, und ein Samenbeutel mit den 
Kräutersamen Ihrer Wahl: Basilikum-, Dill- oder Petersilie. Ab 250 Stk. 

80 037
Samenbriefchen „Kräuterglück“ mit Label
Wertiges Samenbriefchen aus braunem Kraftkarton, befüllt mit 
hochwertigen Kräutersamen für bis zu 300 Pflanzen. Fertig konfektioniert 
mit Ihrem Label. Samen einfach in Anzuchterde aussäen, feucht halten und 
das köstliche Aroma selbst angebauter Kräuter genießen. Der perfekte 
Streuartikel für kleine Stückzahlen ab 100 Stück. Druck mit Pflichtangaben 
auf der Rückseite. 

Größe: 60 x 100 mm; Standard-Material: Kraftkarton braun; auf Anfrage weißer Karton 
möglich Inhalt: Kräutersamen. Standardmäßig: Basilikum, Dill, Petersilie. 
Weitere Kräuter auf Anfrage.

 Papier-Label, einseitig 4-farbig bedruckt: 40 x 80 mm

PFLANZ-POTT
Material: Ungebleichter Pappbecher 
Größe: 71 x 93 x 15 mm

INHALT
Nährstoffreiche Anzuchterde aus Deutschland bestehend aus Holzfaser, Kompost, 
Rindenhumus, Sand / ca. 65 g; Keimschutzbeutel mit Kräutersamen (51 x 52,5 mm)
Standardmäßig Basilikum, Dill, Petersilie. Weitere Kräuter auf Anfrage. 

Label mit Gewährverschluss: 116 x 157 mm

IN IHREM 
CORPORATE 

DESIGN
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80248 
Duftsäckchen Lavendel 
Individuell gestaltetes Dufsäckchen 
einzeln mit getrocknetem Lavendel.  

Größe: 70 x 200 x 17 mm 
Materialien: Baumwolle, Klett   
Inhalt: 26 g getrockneter Lavendel aus Europa 
 

Textildruck: Logo oder Motiv als 
Streumuster auf dem Baumwollsäckchen. 

80247 
Duftsäckchen Rose 
Individuell gestaltetes Dufsäckchen 
einzeln mit getrockneten Rosenblüten.  

Größe: 70 x 200 x 17 mm  
Materialien: Baumwolle, Klett   
Inhalt: 12 g getrocknete Rosenblätter aus Europa 
 

Textildruck: Logo oder Motiv als 
Streumuster auf dem Baumwollsäckchen. 

80249 
Duftsäckchen Doppelpack 
Banderoliertes Doppelpack mit je einem 
Duftsäckchen Lavendel und Rose.  

Größe: 70 x 200 x 35 mm 
Materialien: Baumwolle, Klett, braune Papierbanderole   
Inhalt: 1 x 26 g getrockneter Lavendel aus Europa, 
1 x 12 g getrocknete Rosenblätter aus Europa  

Textildruck: Logo oder Motiv als 
Streumuster auf den Baumwollsäckchen. 

Duftsäckchen – Frische und Entspannung
Feiner Lavendel- oder Rosenduft für den Kleiderschrank oder unter Ihrem Kopfkissen. 
Die liebevoll genähten Baumwollbeutel sind mit natürlichen Lavendel- oder Rosenblüten gefüllt. 
Lässt der wohltuende, ausgleichende Duft nach, kneten Sie das Kissen einfach leicht oder 
befüllen Sie es – dank des praktischen Klettverschlusses – neu mit getrockneten Blüten aus Ihrem Garten.

Der Stoff wird auf Wunsch individuell mit Ihrem Logo als Streumuster bedruckt.
Ein aromatisch duftendes Werbegeschenk, das begeistert!
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From nature with .love
Honig & natürliches Bienenwachs aus der  
beeswe.love Imkerei

80039 – 80041 
Cremiger Blütenhonig
Deutscher Blütenhonig, zartcremig gerührt. Der facettenreiche Geschmack 
heimischer Blüten: seidiger Raps, exotisch-blumige Phacelia, gespickt 
mit Ahorn, Rosengewächsen, Kern-, Steinobstblüten und Vergissmeinnicht. 

Im Baumwollsäckchen 
80039: #maxi Ø 66 x 117 mm, Inhalt: 350g Honig
80040: #midi Ø 66 x 74 mm, Inhalt: 200g Honig
80041: #mini Ø 43 x 52 mm, Inhalt: 50g Honig

In der Yummy Box – nur #midi
80047: #midi 80 x 80 x 75 mm

Hochwertige Naturpapier-Etiketten, einseitig 4-farbig bedruckt
#maxi / 350g: 155 x 80 / 40 x 40 mm
#midi / 200g: 120 x 45 / 40 x 40 mm
#mini / 50g: 100 x 23 mm Konturschnitt mit Gewährverschluss

80042 – 80045 
Aromatischer Waldhonig
Deutscher Waldhonig, klar. Das kräftige Geschmackserlebnis aus 
heimischen Wäldern: edler Honigtau mit kräftig, würzigem Aroma und 
charaktervoller Malznote. 

Im Baumwollsäckchen 
80042: #maxi Ø 66 x 117 mm, Inhalt: 350g Honig
80043: #midi Ø 66 x 74 mm, Inhalt: 200g Honig
80045: #mini Ø 43 x 52 mm, Inhalt: 50g Honig

In der Yummy Box – nur #midi
80221: #midi 80 x 80 x 75 mm

Hochwertige Naturpapier-Etiketten, einseitig 4-farbig bedruckt
#maxi / 350g: 155 x 80 / 40 x 40 mm
#midi / 200g: 120 x 45 / 40 x 40 mm
#mini / 50g: 100 x 23 mm Konturschnitt mit Gewährverschluss

80044 
Überreichungsset Honig 
Raffinierte, kleine Faltbox mit praktischem Träger und Sichtfenster wird 
mit einem #mini Glas Honig zum aromatischen Überreichungs-Set. 
Das seitlich integrierte Honiglöffelchen sorgt dabei für das richtige Maß. 
Durch das Sichtfenster sticht Ihr individuell gestaltetes Etikett sofort ins 
Auge.

Inhalt:
#mini Überreichungsbox aus braunem Kraftkarton: 45 x 45 x 100 mm
#mini Glas mit Blütenhonig: Ø 43 x 52 mm
Honiglöffelchen aus Holz: ca. 85 x 19 mm

Etikett auf Glas 
#mini / 50g: 100 x 23 mm Konturschnitt mit Gewährverschluss

Mit Herz, Verstand und Respekt entstehen in der Hausimkerei beeswe.love 
Honigsorten von besonderer Reinheit, allerfeinstem Geschmack und hoher Qualität. 
Unsere Imker vermeiden unnötigen Stress für die Bienenvölker, indem 
nur eine vertretbare Menge an Honig entnommen und auf das Wandern verzichtet 
wird. Unser Honig wurde 2023 mit zwei Goldmedaillen des Landesverbands 
Badischer Imker e.V. ausgezeichnet.
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80053 

AUCH EINZELN 
IN GLAS MIT 

BAUMWOLLBEUTEL 
ERHÄLTLICH.

80098 

AUCH EINZELN 
ALS 

WILDBIENENWÜRFEL 
ERHÄLTLICH

80033 
your Morning Start Box
Um die Ecke geerntet statt um die Welt gekarrt!

Für das Genuss-Portfolio haben wir mit Regionique einen mehrfach mit 
Awards ausgezeichneten Partner für dieses ganz besondere Müsli 100% 
aus Deutschland gefunden. 

Mit der konsequenten LOW MILE Politik, die alle überflüssigen Kilometer 
in der Produktions- und Lieferkette vermeidet, werden pro Müsli 
zehntausende Transportkilometer eingespart und damit unser Klima 
geschont.

Zusammen mit dem ausgezeichneten Blütenhonig starten Ihre Kunden 
gut, transparent und nachhaltig in den Tag.

Inhalt: 
1 x #maxi Früchtemüsli, 130g; 1 x #midi Blütenhonig, 200g

Etikettierung Gläser; 
Label für Box und  Individuelle "Yummy Card" 

80050
Wildbienen-Würfel Set #midi mit beeswe.love Blütenhonig
Raffiniertes 3in1 Prinzip für ein 200g Glas Honig*. Einfach Kordeln lösen, 
den schönen gefrästen Holzdeckel als Untersetzer für das Glas weiternutzen 
und den Holzwürfel als dekoratives und sinnvolles Insektenhotel auf Balkon 
oder Terrasse aufhängen. Auf Wunsch bieten wir Baumwollkordel in ver-
schiedenen Standardfarben als Alternative zur Jute-Kordel.

Größe: 76 x 76 x 160 mm (gesamt); 76 x 76 x 76 mm (Insektenhotel)
Material: Kiefernholz, Jute-Kordel
(wahlweise auch mit farbiger Baumwollkordel) 

Honigetikett: 120 x 45 mm & 40 x 40 mm 
Lasergravur auf Holz / zwei mögliche Positionen: 60 x 60 mm

80051 
Auch im #mini Glas erhältlich: 
Wildbienenwürfelset #mini mit beeswe.love Blütenhonig 
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Verwendung:
1. Tuch mit den Händen leicht anwärmen
2. Gefäß oder Lebensmittel einwickeln.
3. Leicht andrücken. Fertig!

Pfl ege: Mit kaltem Wasser reinigen (bei Bedarf 
mildes Spülmittel verwenden) und lufttrocknen.

Hinweis: Bis zu 500 Mal wiederverwendbar.  
Vor erster Anwendung mit kaltem Wasser spülen. 
Nicht für Fisch oder heiße Lebensmittel verwenden.

ZOGI NATURE GmbH * Gutenbergstr. 2 * 75210 Keltern N
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zero waste!
Bienenwachstuch
SMALL

Verwendung:
1. Tuch mit den Händen leicht anwärmen
2. Gefäß oder gewünschtes Lebensmittel einwickeln.
3. Leicht andrücken. Fertig!

Pfl ege: Mit kaltem Wasser reinigen (bei Bedarf mildes 
Spülmittel verwenden) und an der Luft trocknen lassen.

Hinweis: Bis zu 500 Mal wiederverwendbar. Vor der ersten 
Anwendung mit kaltem Wasser abspülen. Nicht für frischen 
Fisch oder heiße Lebensmittel verwenden.

ZOGI NATURE GmbH
Gutenbergstr. 2 
75210 Keltern

Natürliche Rohstoffe. 
Plastikfrei & nachhaltig.
Wiederverwendbar. 

zero waste!
Bienenwachstuch
MEDIUM

Verwendung:
1. Tuch mit den Händen leicht anwärmen
2. Gefäß oder gewünschtes Lebensmittel einwickeln.
3. Leicht andrücken. Fertig!

Pfl ege: Mit kaltem Wasser reinigen (bei Bedarf mildes 
Spülmittel verwenden) und an der Luft trocknen lassen.

Hinweis: Bis zu 500 Mal wiederverwendbar. Vor der ersten 
Anwendung mit kaltem Wasser abspülen. Nicht für frischen 
Fisch oder heiße Lebensmittel verwenden.

ZOGI NATURE GmbH
Gutenbergstr. 2 
75210 Keltern

Natürliche Rohstoffe. 
Plastikfrei & nachhaltig.
Wiederverwendbar. 

zero waste!
Bienenwachstuch
L ARGE

80054 – 80056 
Bienenwachstuch S / M / L
Gestalten Sie Ihre Bienenwachstücher mit Ihrem eigenen Aufdruck und schenken Sie damit 
einen nachhaltigen und langlebigen Ersatz für Frischhaltefolie aus Plastik. Bienenwachstücher halten 
Lebensmittel frisch, decken passgenau Schüsseln ab und schützen Ihr Gefriergut.
Sie sind geeignet für Gemüse, Obst, Backwaren und Käse. Produziert werden sie in 
der beeswe.love Imkerei aus dem individuell bedruckten Baumwolltextil und hochwertigem,
deutschem Bienenwachs. Die Bienenwachstücher sind in drei praktischen Größen 
verfügbar und werden mit frei gestaltbaren Banderolen für Sie individualisiert:

80254 
Bienenwachstuch „Letter“, Größe M
Ein praktisches Bienenwachstuch in Größe M – vollflächig mit Ihrem Logo als 
Streumuster bedruckt, kommt hier ganz kommunikativ in einer DIN lang Präsentationsmappe 
aus Karton. So bleibt Ihnen die ganze Mappe als Spielwiese für Ihre Gestaltung und Ihre 
nachhaltig wirksame Botschaft. 

80054 Bienenwachstuch S: 18 x 20 cm
80055 Bienenwachstuch M: 25 x 28 cm
80056 Bienenwachstuch L: 33 x 35 cm

Material: Baumwolltextil, Bienenwachs und Banderole 
aus Recyclingpapier

4-farbiger Streudruck (lebensmittelecht),
Logo an einer Position gegen Aufpreis möglich, 
und individuell gestaltbare, umlaufende Banderole aus 
Recyclingpapier.
S: 18 x 5 cm / M: 25 x 5 cm / L: 33 x 5 cm

Größe Tuch: 250 x 280 mm
Größe Mappe: 215 x 110 mm

Individuell gestaltbare DIN lang Mappe, vierfarbig 
innen und aus bedruckt, gefaltet und gesteckt; 
Tuch: 4-farbiger Streudruck (lebensmittelecht)
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80057 
Kerzenbastelset »1er« 
Kerzenbastelsets für reine Bienenwachskerzen.
Ein Gruß voller Wärme und Licht an Ihre Kunden oder Mitarbeiter.
Das vielseitige Bienenwachs aus der beeswe.love Imkerei ist ein 
faszinierendes und reines Naturprodukt, das mit unseren DIY Bastelsets 
buchstäblich im Handumdrehen zu schönen, duftenden Kerzen verarbeitet 
werden kann.

Inhalt: DIN lang+ Mappe aus Karton, 
Bienenwachsplatte, Kerzendocht, Bastelanleitung und Einleger mit Sicherheitshinweisen

Vierfarbig innen und außen bedruckt, gefaltet und gesteckt

80135 
Candle Card
Perfektes Give-Away oder Mailingartikel – nicht nur in der Adventszeit! 
Frei gestaltbare, quadratische Klappkarte mit einer reinen 
Bienenwachsplatte, Docht, Bastelanleitung und viel Platz für Ihre Message!

Klappkarte aus 300g Recyclingkarton, 
Geschlossenes Endformat: 105 x 105 mm 
Inhalt: Bienenwachsplatte, Kerzendocht, Bastelanleitung und 
Einleger mit Sicherheitshinweisen

Vierfarbig innen und außen bedruckt
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80241 
Apfelsaft in Bügelflasche 
100 % Direktsaft von Streuobstwiesen in der Region Enzkreis. 
Naturtrüb und ohne Zusätze. Ein erfrischender Gruß aus unserem Genuss-
Lab abgefüllt in schöne 250 ml Bügelflaschen. Mit Ihrem individuellen 
Etikett ein gesunder und ressourcenschonender Werbeartikel. 

Größe: 56 x 197 mm
Material: Glas, Metall, Kunststoff, Papieretiketten
Inhalt: 250 ml naturtrüber Apfelsaft

Etikett: 70 x 160 mm

80244 
Ingwershot im 5er Pack
Ein Wochenvorrat an Frische! 
Fünf Bügelflaschen mit je 60 ml Ingwershot. 
In praktischem Papp-Tray mit 
Wochentagbeschriftung.  

Größe Tray: 248 x 78 x 36 mm   
Material: Brauner Kraftkarton, Glas, Kunststoff, Metall
Inhalt: je 60 ml Ingwershot

5 x Etikett: 120 x 29 mm

80243 
Ingwershot in Bügelflasche 60 ml
Genau das Richtige für den Power-Kick 
zwischendurch: Bügelflaschen mit 60 ml 
Ingwershot. Mit individuellem Etikett.

Größe: Ø 40 x 111 mm   
Material: Glas, Kunststoff, Metall
Inhalt: 60 ml Ingwershot

Etikett: 120 x 29 mm

80242 
Ingwershot in Bügelflasche 100 ml
Zum Wiederaufladen der Kräfte: 
Bügelflaschen mit 100 ml Ingwershot. 
Mit individuellem Etikett.

Größe: Ø 44 x 138 mm   
Material: Glas, Kunststoff, Metall
Inhalt: 60 ml Ingwershot

Etikett: 140 x 45 mm

Montagmorgen, halb verschlafen: Bäm! Ein Schluck unseres würzigen Ingwershots, 
und der Tag startet mit Power. Frischer Ingwersaft trifft auf Apfel, Zitrone und unser 
unvergleichliches Ingwershot-Gewürz – mit Kurkuma, Mangoflocken und Chilis für 
den ultimativen Kick. Der perfekte Wachmacher für die ganze Woche. 
Erhältlich im praktischen 5er Pack oder einzeln, individuell in Ihrem Corporate Look.
Zutaten: Apfelsaft (82%), Ingwersaft (12,5%), Zitronensaft (3%), Kurkumasaft (2,5%), Ingwer, Kurkuma, Mangoflocken, Zimt, Chillies, Pfeffer

IN IHREM 
CORPORATE 

DESIGN
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IN IHREM 
CORPORATE 

DESIGN

80245 & 80246 
Natives Olivenöl extra  
Die Königin der Olivenöle! Dieses kaltgepresste und unfiltrierte 
Olivenöl Extra fängt den frischen Geschmack portugiesischer 
Oliven perfekt ein. Traditionell und schonend hergestellt, 
wird es in stilvolle 100- oder 250-ml-Bügelflaschen abgefüllt. 
Mit Ihrem individuellen Etikett auf der Flasche werden daraus 
einzigartige, geschmackvolle Werbegeschenke, die garantiert 
in Erinnerung bleiben.

80245 
Natives Olivenöl extra - 100 ml 

Größe: Ø 44 x 138 mm
Material: Glas, Metall, Kunststoff, Papieretiketten

Etikett: 140 x 45 mm

80246 
Natives Olivenöl extra - 250 ml 

Größe: Ø 56 x 197 mm 
Material: Glas, Metall, Kunststoff, Papieretiketten

Etikett: 160 x 70 mm

80253 
Kürbismehl im #midi Glas 
Biologisch angebaut, glutenfrei, laktosefrei, und vegan. 
Das Kürbismehl von Nature Nutrition wird aus überschüssigen 
Kürbissen hergestellt und trägt damit dazu bei, unsere 
Ressourcen optimal zu nutzen. Bei der schonenden Herstellung 
entsteht ein nährstoffreiches und vielseitiges Mehl, das 
vielseitig einsetzbar ist. 

Individuell mit Ihrem Etikett entsteht ein Werbegeschenk, 
mit einer tollen Geschichte! 

Größe: Ø 66 x 74 mm
Material: Glas, Metalldeckel, Papier
Inhalt: 60 g reines Kürbismehl

Etiketten: 145 x 40 mm & 40 x 40 mm

Verwenden statt Verschwenden! 
Das hochwertige Kürbismehl unseres Partners Bitour Manufaktur wird aus ganzen, 
frischen Kürbissen hergestellt – 100 % naturrein. Mit seinem vollen, einzigartigen Geschmack 
und der herrlich goldgelben Farbe verwandelt es selbst einfache Gerichte in kreative, neue 
Geschmackserlebnisse – ob süß, herzhaft oder pikant.

Dank seines hohen Gehalts an Vitaminen, Mineralstoffen und Ballaststoffen leistet das 
Kürbismehl einen wertvollen Beitrag zu Ihrer natürlichen Ernährung. Gleichzeitig werden 
für die Produktion des Mehls Kürbisse aus Überproduktionen gerettet. 

Genießen Sie den köstlichen Geschmack – und tun Sie dabei etwas Gutes!

WERTVOLL!
Schonend verarbeitet.

Glutenfrei, laktosefrei, vegan. 

NACHHALTIG!
Ganze Kürbisse aus Überproduktion.
Ungekühlt lange haltbar. 

KONZENTRIERTE KRAFT! 
1 kg Mehl = 15 kg Rohkürbis
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Feine Gewürzmischungen
Zehn verführerische Kompositionen, die Ihrer Werbung 
das gewisse Etwas verleihen! Verpackt im #mini- oder 
#midi-Glas, wahlweise in hübschen Baumwollsäckchen 
oder in der praktischen Yummy Box (nur #midi). Jede 
Mischung kommt mit einer stilvollen "Yummy Card", die 
inspirierende Rezeptideen bereithält sowie Ihren selbst 
gestalteten Etiketten. 

Ein duftendes Highlight, das Geschmack und 
Persönlichkeit in Ihr Werbekonzept bringt!

10 VERFÜHRERISCHE GEWÜRZMISCHUNGEN 

01 Flaming Hot Schmackhaftes Chilli Feuer!

02 Texas BBQ Rub Feurig-fruchtige Würze für dein BBQ!

03 Magic Dust BBQ Rub Der Magier unter den BBQ Rubs

04 Butchers Hack Life-Hack Gewürz für alle Fälle

05 Café de Paris Inspiriert von Gourmets

06 Kräuter der Provence Mittelmeer Duftkräuter 

07 Der Allrounder Einer für Alles

08 Fetalicious Mediterranes Flair

09 Golden Milk Der Ayurveda Boost

10 Ingwer Shot Schneller Energie-Kick

my BBQ Platter Magazin 
Unsere Magazine umrahmen Ihre kleinen Gläschen stilsicher 
und extrem attraktiv! Die Kombination aus einem #mini Magic 
Dust BBQ Rub und einem #mini Glas Fetalicious machen 
dieses Magazin zu einem Geschenkset für echte Genießer! In 
der 3er Kombination gesellt sich noch ein schmackhafter Texas 
BBQ Rub dazu.

Mit Ihren individuellen Etiketen und optionaler Lasergravur auf 
dem Magazin.

80239 
my BBQ Platter Magazin 2er  

Größe: 110 x 70 x 19 mm
Material: Gewürz, Glas, Holz, Karton, Papier, Tee, Weißblech
Inhalt: 25 g Magic Dust BBQ Rub & 20 g Fetalicious

80240 
my BBQ Platter Magazin 3er  

Größe: 225 x 65 x 32 mm
Material: Gewürz, Glas, Holz, Karton, Papier, Tee, Weißblech
Inhalt: 25 g Magic Dust BBQ Rub, 20 g Fetalicious & 
20 g Texas BBQ Rub

Etiketten auf Glas: 100 x 80 mm (mit Gewährverschluss)
Lasergravur: 50 x 50 mm 

80200 
Überreichungsset „Ingwer Shot“ #mini
Aromatisches Überreichungs-Set mit einem #mini Gewürz 
Ingwer Shot. Fruchtig scharf mit frischer Ingwer Note und 
voller wertvoller Inhaltsstoffe. Die hochdosierte Komposition 
einfach mit Wasser mischen oder das Getränk Ihrer Wahl 
feurig-fruchtig aufpeppen. Mit praktischem Träger und 
integriertem, Holzlöffelchen für das richtige Maß. Durch das 
Sichtfenster sticht Ihr individuell gestaltetes Etikett sofort 
ins Auge. Inklusive frei gestaltbarer „Yummy Card“ mit toller 
Rezeptidee.

Faltbox aus braunem Kraftpapier, Größe: 45 x 45 x 100 mm
#mini Glas: Ø 43 x 52 mm; Füllmenge ca. 20 gr
Holzlöffelchen: ca. 68 x 24 mm

Papier-Etikett einseitig 4-farbig bedruckt: 100 x 23 mm
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80210 
Spice Card DIN A7 Texas BBQ Rub 
Würzen Sie Ihre Werbekampagne! Probierportionen unserer 
Gewürzmischungen Allrounder, Fetalicious und Texas 
BBQ Rub. Als aromatischer Streuartikel „Spice Pack“. Mit 
geklammertem Papierlabel in Ihrem Corporate Design und 
tollen Rezepptideen zu den Gewürzen auf der Innenseite.

Größe: 74 x 105 mm
Material: Recyclingpapier 300g, Papierbeutel innen beschichtet;
Füllmenge: ~2,5 g Gewürzmischung

Ganzes Format nach Wunsch 4-farbig bedruckt 

80209 
Spice Pack 
Würzen Sie Ihre Werbekampagne! Probierportionen unserer 
Gewürzmischungen Allrounder, Fetalicious und Texas 
BBQ Rub. Als aromatischer Streuartikel „Spice Pack“. Mit 
geklammertem Papierlabel in Ihrem Corporate Design und 
tollen Rezepptideen zu den Gewürzen auf der Innenseite.

Größe: 110 x 70 x 19 mm
Material: Papier, Papierbeutel innen beschichtet;
Füllmenge: ~5-6 g Gewürz

Papier-Label, 4-farbig bedruckt: 
51 x 145 mm mit Falz

80258 
Spice Bag »Allrounder« 
Bringt Würze in Ihre Werbung! 

Alle zehn Gewürzmischungen aus dem Genuss Lab, 
abgefüllt in hochwertige, natürliche Papierbeutel mit Ihrem selbst 
gestalteten Papierlabel. Ein besonders geschmackvoller 
Werbeartikel, der wirklich Eindruck macht. 
 
Die Aromaschutzbeschichtung bewahrt den einzigartigen 
Geschmack und sorgt für eine lange Haltbarkeit. 

MIT ALLEN 
10 GEWÜRZ-

MISCHUNGEN 
ERHÄLTLICH 

Größe: 200 x 90 x 67 mm
Material: Beschichteter Papierbeutel, Papier-Label
Füllmenge: ~100 g Gewürzmischung nach Wahl

Papier-Label, einseitig 4-farbig 
bedruckt mit Falz: 170 x 70  mm (offen)
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reuse me. 
Um ein hochwertiges Schraubglas 

herzustellen, benötigt es Energie & Ressourcen. 
Tun Sie unserer Umwelt und sich selbst etwas 

Gutes und verlängern Sie die Lebensdauer eines 
tollen Produktes: Einfach das Glas nach Verzehr 

ausspülen, neu befüllen und mit dem 
Streuaufsatz zu einem praktischen Küchenhelfer 

machen, an dem Sie noch lange Freude 
haben werden.

80068 
„Can´t Live Without“ Geschenkbox
Hier wirds deftig! Attraktive Geschenkbox mit 
#midi Magic Dust BBQ Rub und #midi Butchers 
Hack Gewürzmischung im Schraubglas. Ein 
tolles und individuelles Werbegeschenk mit 
frei gestaltbaren Etiketten auf den Gläsern. Auf 
Wunsch mit Label in Ihrem Corporate Design 
auf der Geschenkbox und „Yummy Card“ mit 
tollen Rezeptideen. Gegen Aufpreis auch mit 
ReUse Deckel Ausstattung!

Größe: 235 x 175 x 76 mm
Material: Gewürze, Glas, Weißblech, Karton, Papier

Papier-Label auf der Box: 110 x 275 mm
2 x Etiketten auf Gläser: 120 x 45 mm
2 x Etiketten auf Deckel: Ø 40 mm 
Yummy Card volles Format: 210 x 105 mm  

Hot Chilli Kick Box
Flaming Hot & Texas BBQ Rub

Alltime Savory Box
Café de Paris & Fetalicious

Golden Benefit Combo Box
Ginger Shot & Golden Milk

Sweet Golden Days Box 
Golden Milk & Blütenhonig (#maxi)

Can‘t live without Box
Magic Dust & Butchers Hack

Everyday Favourite Box
Allrounder & Kräuter der Provence

In vielen weiteren Varianten erhältlich

Reuse Deckel für #maxi & #midi Gläser
Edelstahl / geliefert in passendem Baumwollbeutel

Reuse Deckel für #mini Gläser
Edelstahl / geliefert in passendem Baumwollbeutel
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80061 
Servierset „my BBQ Platter“ - 2 x #mini
Das Set für Seriengriller! Hochwertiges 
Servierset bestehend aus einem 
naturbelassenem Massivholzbrett mit dezenten 
Einlassungen für zwei #mini Gewürz-Gläser: 
1 x Magic Dust BBQ Rub und 1 x Fetalicious. 
Alle Etiketten in Ihrem Corporate Design 
inklusive. Mit Ihrem Logo als Lasergravur auf 
dem Holzbrett, individuellem Label auf der 
Geschenkbox und innen liegender „Yummy 
Card“ mit tollen Rezeptideen entsteht ein 
unverwechselbares Werbegeschenk! Gegen 
Aufpreis auch mit ReUse Deckel Ausstattung!

Größe Faltbox: 155 x 65 x 20 mm 
Größe Servierbrett: 52 x 43 x 43 mm 
Material: 
Glas, Weißblech, Holz, Karton, Papier, Gewürz

Papier-Label auf der Box: 110 x 260 mm
2 x Etiketten auf Gläser: 120 x 45 mm
2 x Etiketten auf Deckel: Ø 40 mm 
Yummy Card volles Format: 210 x 105 mm  

In vielen weiteren Varianten erhältlich

my Golden Days 2er #midi
Golden Milk & 

Fit für den Tag Tee

my BBQ Platter 3er #mini
Magic Dust BBQ Rub, Fetalicious & 

Texas BBQ Rub

my Kitchen Saver 3er #midi
Allrounder, Butchers Hack & 

Kräuter der Provence

my Golden Days 3er #mini
Golden Milk,  Fit für den Tag Tee & 

Blütenhonig

neu
make it flamed

Unsere Servierbretter gibt es ab jetzt 
auf Wunsch mit dem gewissen 

Vintage Finish: Dem Flamed Look. 
Fragen Sie uns gerne danach.  

85



4 VERFÜHRERISCHE TEEMISCHUNGEN 

01 Honig & Zitrone Ingwer Aromatischer Energizer

02 Honig & Salbei Feiner Rachenschmeichler

03 Fit für den Tag Vitalisierender Muntermacher

04 Happy Chai Ayurveda Gute-Laune-Kick

Unsere Teemischungen
Vier feine Kompositionen, die Ihrer Werbung das 
gewisse Etwas verleihen! Verpackt im #midi- oder 
#maxi-Glas, wahlweise in hübschen Baumwollsäckchen 
oder in der praktischen Yummy Box (nur #midi). Jede 
Mischung kommt mit einer kleinen "Yummy Card", die 
Brühanleitungen und Infos bereithält sowie Ihren selbst 
gestalteten Etiketten. 

Ein duftendes Highlight, das Geschmack und 
Persönlichkeit in Ihr Werbekonzept bringt!

80161 
Einzelglas im Säckchen „Honig & Salbei“ Teemischung #maxi
#maxi Schraubglas mit „Honig & Salbei“ Teemischung. Mit individueller Etikettierung 
in Ihrem Corporate Design, verpackt im Baumwollsäckchen und inklusive individueller 
„Yummy Card“ mit Zubereitungstipps. Gegen Aufpreis mit passendem ReUse Deckel.

Größe: Ø 66 x 117 mm 
Material: Glas, Weißblech, Tee, Baumwollsäckchen, Papier

Etiketten: 155 x 80 / 40 x 40 mm 
Yummy Card volles Format: 52 x 52 mm  

80232 
Yummy Box Fit für den Tag #midi
Schöne stabile Geschenkbox aus braunem Kraftkarton mit Ihrem individuellen #midi 
Fit für den Tag Tee. Machen Sie Ihren aromatischen Gruß zu einem ganz persönlichen 
Geschenk mit einem frei gestaltbarem Label auf der Box und der innen liegenden 
Yummy Card mit Brühinformationen. So sparen Sie sich auch das Geschenkpapier ;-)

Größe: 80 x 80 x 75 mm 
Material: Glas, Karton, Papier, Tee, Weißblech

Etiketten: 120 x 45 / 40 x 40 mm 
Yummy Card volles Format: 52 x 52 mm
Label auf der Box: 70 x 70 mm 

80158 
Einzelglas im Säckchen Ingwer Zitrone #midi 
#midi Schraubglas mit „Honig & Zitrone Ingwer“ Teemischung. Wohlschmeckende 
Kräuter- und Gewürzteemischung, die durch eine ausgewogene Kombination von 
Ingwer und frischer Zitrusnote überzeugt. Mit individueller Etikettierung in Ihrem 
Corporate Design, verpackt im Baumwollsäckchen und inklusive individueller 
„Yummy Card“ mit Zubereitungstipps. Gegen Aufpreis mit passendem ReUse Deckel.

Größe: 74 x 66 x 66 mm 
Material: Glas, Karton, Papier, Tee, Weißblech, Baumwollsäckchen

Etiketten: 120 x 45 / 40 x 40 mm 
Yummy Card volles Format: 52 x 52 mm

80205 
Überreichungsset #mini Happy Chai
Aromatisches Überreichungs-Set mit einem #mini Gewürz Tee Happy Chai. 
Ingwer und Zimt sorgen in dieser orientalischen Gewürzmischung für gute Laune. 
Der typisch indische Chai-Geschmack, würzig und leicht scharf, wird abgerundet 
mit einer süssen Vanille-Note. Mit praktischem Träger und integriertem, Holzlöffelchen 
für das richtige Maß. Durch das Sichtfenster sticht Ihr individuell gestaltetes Etikett 
sofort ins Auge. Inklusive frei gestaltbarer „Yummy Card“ mit Brühtipps.

Größe: 100 x 45 x 45 mm 
Material: Glas, Weißblech, Karton, Holz, Papier, Tee

Etiketten: 100 x 23 mm Konturschnitt mit Gewährverschluss
Yummy Card volles Format: 52 x 52 mm  
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80076 
„Hot & Icey“ Geschenkbox
Die Allwetter-Teebox! Mit einem #maxi Glas 
Honig & Zitrone Ingwer Tee und einem #maxi 
Glas Honig & Salbei Tee, die sowohl kalt als 
auch heiß ein echter Genuss sind. Ein tolles 
und individuelles Werbegeschenk mit frei 
gestaltbaren Etiketten auf den Gläsern. Auf 
Wunsch mit Label in Ihrem Corporate Design 
auf der Geschenkbox und „Yummy Card“ mit 
tollen Rezeptideen. Gegen Aufpreis auch mit 
ReUse Deckel Ausstattung!

Größe: 235 x 175 x 76 mm
Material: Tee, Glas, Weißblech, Karton, Papier

Papier-Label auf der Box: 110 x 275 mm
2 x Etiketten auf Gläser: 120 x 45 mm
2 x Etiketten auf Deckel: Ø 40 mm 
Yummy Card volles Format: 210 x 105 mm  

80077 
„Fresh & Spicy“ Geschenkbox
Die Good-Vibe-Combo! Mit je einem #maxi Glas Fit für den Tag Tee 
und Happy Chai. Ein tolles und individuelles Werbegeschenk mit frei 
gestaltbaren Etiketten auf den Gläsern. Auf Wunsch mit Label in Ihrem 
Corporate Design auf der Geschenkbox und „Yummy Card“ mit tollen 
Rezeptideen. Gegen Aufpreis auch mit ReUse Deckel Ausstattung!

Größe: 235 x 175 x 76 mm
Material: Tee, Glas, Weißblech, Karton, Papier

Papier-Label auf der Box: 110 x 275 mm
2 x Etiketten auf Gläser: 145 x 75mm
2 x Etiketten auf Deckel: Ø 40 mm 
Yummy Card volles Format: 210 x 105 mm  

In vielen weiteren Varianten erhältlich

Natures Healer
Happy Chai + Blütenhonig

Delicassy Combo 
Fit für den Tag + Blütenhonig

Hot & Icey 
Honig & Zitrone Ingwer + Honig & Salbei

Fresh & Spicy
Fit für den Tag + Happy Chai
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80099 & 80100 
Wildbienenquader
Mehr Naturnähe & Nachhaltigkeit geht 
nicht: Die Wildbienenquader entsprechen 
allen biologischen Vorgaben für sinnvolle 
Insektenherbergen und Nisthilfen: Sie sind 
spreißelfrei, haben eine hohe Akzeptanz 
dank 10 cm Röhrentiefe, sind schadstofffrei 
und unbehandelt. Ein geniales Upcycling aus 
Holzresten und heimischem Schilfrohr. Mit 
Ihrem Logo als Gravur im Holz. Gegen Aufpreis 
Baumwollkordel in vielen unterschiedlichen 
Farben erhältlich.

80101
Wildbienenblockhaus
Für die beflügelte Groß- und Patchwork-Familie ist unser 
Wildbienen-Blockhaus das perfekte Zuhause. Zum Aufhängen oder 
Aufstellen. Gut sichtbar: Ihr Logo als Gravur auf dem schwarzen 
oder weißen Wetterschutz aus Aluminium.

80099 Wildbienenquader groß

Größe: 87 x 87 x 100 mm

Lasergravur auf Holz / zwei mögliche Positionen: 
70 x 50 mm

80100 Wildbienenquader klein

Größe: 76 x 76 x 100 mm

Lasergravur auf Holz / zwei mögliche Positionen: 
70 x 40 mm

Material: Holz, Jute, Schilf

Größe: 180 x 65 x 70 mm
Material: Aluminium, Holz, Jute

Lasergravur auf Aluminium / zwei mögliche Positionen 50 x 50 mm
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LEISTUNGEN

›	 Patenschaft für ein Bienenvolk mit Ihrer Marke:
	 Betreuung durch unsere erfahrenen Imker, mit
	 Ihrem Branding auf Anflugbrett und Deckel.

›	 100 Gläser Honig à 200g:
	 Mit Respekt geerntet, abgefüllt und mit
	 Ihrem individuellen Etikett.

›	 Hochwertige Bilddokumentation:
	 Hochauflösende Fotos Ihrer gebrandeten
	 Bienenbeute. 

›	 Patenurkunde:
	 Digital und analog, als Zeichen Ihres Engagements.

›	 Medienpaket:
	 Zugang zu unserer umfangreichen Datenbank
	 „Basis-Medienpaket“ mit Materialien rund
	 um das Bienenjahr.

80238 
From nature with .love
Runden Sie Ihre nachhaltige Werbemittelstrategie mit einem 
authentischen CSR-Projekt ab! Mit der beeswe.love Bienenpatenschaft 
erhalten Sie die Möglichkeit, sich mit Ihrem eigenen Bienenvolk für
Umwelt- und Artenschutz einzusetzen.

1.000 € / JAHR

netto Industriepreis




